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Vía La Amistad y Ave. Juan Pablo ll
Ave- Escude, Llanos de Curundú, No. 1997

Apdo. No.0843-00370
Panamá, República de Panamá

E-mail: fdetrabajo@cwpanama.net
Web-Site:';.:

ACTA NOI
Del 20 defebrero de 2018

COMITÉ SIMAPRO

Lugar: FUNDACIÓN DEL TRABAJO.
Horu: 9:30 a.m. a l2:00 p.m.
Fecha: tnartes 20 defebrero de 2018

Participantes: Elsa Guanti, Lucas Verzbolovskis, Miguel Del Cid, Rosa Rios, José
Molina, Anu Luisa Sepúlveda, Gregorio Ordoñez, Edilsa SanJilippo, Hermogenes
Vázquez, Cecibel Castrellon, Pablo Martíne4 Abdiel Gaitdn, José Javier Rivera, Pedro
Hurtado. María Salcedo,

AGENDA DEL DiA
1. Bienvenida
2. Seguimiento a los procesos
3. Presentación al Alcalde del DisfriÍo de Panumd
4. Asuntos varios

ANALISIS GENERAL DE LA AGENDA,
La reuniónfue presidida por los Coordinadores del Comité Sres. Lucas Verzbolovskis y por lfl
Co Presidente Licda Elsu Guanti, quienes ofrecieron cordial bienvenida a los presentes y
agradecieron la puntual asistencia.

Se inició con la intervención de la Co Presidente, quien indico que esta remiónfue convocada para
evaluar si se continua con el Programa SIMAPRO, o si se suspende.
Solicito a cada uno de los presentes que explicma su experiencia, si considero que debe seguir,
porque y si estaría dispuesto a ofrecer sus servicios como Consultor bajo los parámetros de la
FUNTMB,
Explico además que dos consultores se ocercüron a Don Lucas y le comentaron que este pregrama
nofunciona, que se les pagamuy poco para el tiempo que dedican.
Lss intervenciones de los consultores inicio así:

* Abdiel Gaitan: Para el SIÁ/L4PRO Íunciona, que hay que verlo desde el punto de vista que
cuando inició era und preparación de los consultores, que se estaba dando una Beca para
aprender y aplicar posteriormente. Que se ha estado trabajmtdo y se presentó una Tabla de
costos que todos aceptaron. Que si quieres ganar mas deben esforzarte. Que para el
funciona, y lo esta llevando muy bien en Chiriquí y espera que a mediados de mayo inicie en
Panamá. Que para el Ftmciona. Pide a la Fundación que le den este año 2018. En caso de
que decidan no continunr, ya que el hn mmcado un nombre FTINDACIÓN DEL TMBAJO.
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t José Molina: manifiesta que esos consultores no han valorado el esfuerzo que la FUNTRAB
hizo para apoyar al Sector Productivo, que el programa si funciona y que esta dispuesfo a
continuar como C onsultor.

1 Cecibel Castrellon: Lafigura de ella dentro del prograrnafue sumergida por la IJTP, pero
que ella agradece a la FUIITP-4B la oportunidad que se le dir¡; ya que esto permitió lograr
una Certificación internacional. Que cada uno debe hacer un esÍuerzo. Que esto debe ser
un lrabr$o en equipo y ayudarnos unos con otros. Que esla dispuesta a continuar.

¿ Edilsa Sanfilippo: al igual que Clecibel, suJigura como Consultora esfa bajo el paragua de
la UTP, fue muy buena experiencia y es ffix trabajo en equipo. Está dispuesta a conlinuar.

I Pablo Martinez: Considera que.fue un gran esfuerzo de aprendizaje, que debemos cr»ttinuar
y esta dispuesto a seguir como Consultor.

I Hermogenes Vázquez: Anle fodo agradece a la Fundación por el Progruma y la
oporlunidad. Considera que debe continuarse cr¡n el Programa. Debe hacerse un Programa
de Capacilación para nuevos consullores y que el tiene profesionales que están dispuestos,
bajo el esquema rlue se nos capacito y ponerle un costo. Pero que esta dispuesto et continuar
como Consultor.

I Rosa Ríos: El Programa debe continuar, puedo seguir y acepta el apoyo de otro consultor
en su momento. Trabaje para las micros y Jue muy interesanle. El tema de los procesos e,!

clave para el éxiÍo.
I María Salcedo: Indicct que es Ltna oportunidad de aprender hociendo, qtre el Programa es

bueno. Lopyamos una Certificación Internacional que es costosa. Que no podre apoyar
como Consultora direcÍa porque llevo al Administración del Programa y además mi tarea
principal en la FUIVTR4B. Indico que se ha hecfut un gran frabajo en Chiriquí y la
Fundación es reconocida, trabajamos directatnente con lo,s empresas y el Ing. Gaitan muy
bien coordinados. Puedo üpoyür a cualquier ConsulÍor porque tengo la experiencia y el
conocimiento.

La intervención de Don Lucas esfuvo dirigida a que, dos consultores se le acercaron y le
manifestaron que eso no ftmciona. Que se paga mly) poco y es mucho tiempo de trabajo. Que para
el no queda claro quien le pagaría a los consultores y el tiempo de ejecución.

Se concluyo después de diJ'erentes intervenciones lünto de José Javier Rivera como de Gregorir,t
Ordoñez, que hay que revisar la tabla de distribución de los ingresos, que hay que revisar la
metodología; pero que ellos consideran que es una heruantienta que puede ayudar a mejorar la
Productividad.

Se recomienda a la FUNDACIÓN DEL TR4BAJO, continuar por este año con el programa,
posÍeriormente se evaluarít si se sigue o no, medir los resultados y cosÍo beneficio para las partes.

No habiendo otro lema que tratar, se da por culminada la reunión, siendo las 12:00 m.d. del martes

Elaborada por:
Directora Ejecutiva
EGDEMMS

RODRiGUEZ

20 defebrero de

LICDA.
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